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Δελτίο Τύπου 

Σε χαρούμενο κλίμα η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας  

των εργαζομένων του Δήμου Γορτυνίας. 

 

 

Σε ζεστή και εορταστική ατμόσφαιρα, ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος 

Κούλης έκοψε την πρωτοχρονιάτικη πίτα για τους εργαζόμενους του Δήμου 

Γορτυνίας, την Παρασκευή 7 Φεβρουαρίου, στην Αγία Παρασκευή Λαγκαδίων.  

Η εκδήλωση αποτέλεσε μια ευκαιρία για να ξαναβρεθούν οι εργαζόμενοι, σαν 

μια μεγάλη οικογένεια, ανταλλάσσοντας ευχές και χαμόγελα σε πνεύμα 

αλληλεγγύης και συνεργασίας. 

Στην εκδήλωση συμμετείχαν όλοι οι υπάλληλοι του Δήμου, οι Αντιδήμαρχοι 

Πέννυ Μπέτσα, Δημήτρης Καζάς, Σταύρος Δημάκος, Πάικος 

Αναγνωστόπουλος, Γιάννης Καρπούζος, Απόστολος Αποστολόπουλος, η 

Γενική Γραμματέας Μαρία Παπαλάμπρου και οι Συνεργάτες και Σύμβουλοι 

του Δημάρχου.  

Το παρών έδωσε ο Προέδρος του Σωματείου Εργαζομένων Ο.Τ.Α. Αρκαδίας, 

Αγησίλαος Μαρίνης, και εκπρόσωποι του Σωματείου. 

 

Ο Δήμαρχος, με λόγια γεμάτα εκτίμηση και αγάπη, απευθύνθηκε στους 

εργαζόμενους, ευχόμενος να είναι η νέα χρονιά γεμάτη υγεία, δημιουργικότητα 

και προσωπική ευτυχία. 

Εξέφρασε τις ειλικρινείς του ευχαριστίες για τον καθημερινό αγώνα και την 

αφοσίωσή τους στην εξυπηρέτηση των δημοτών. Με ιδιαίτερη συγκίνηση, 



υποσχέθηκε πως η Δημοτική Αρχή θα συνεχίσει να στηρίζει κάθε βήμα τους, 

ώστε μαζί να χτίσουν έναν καλύτερο Δήμο για όλους.  

 

Ο Πρόεδρος του Εργαζομένων Ο.Τ.Α. Αρκαδίας, Αγησίλαος Μαρίνης, 

αναγνώρισε τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι με την 

υποστελέχωση των ΟΤΑ, εκφράζοντας τη σταθερή στήριξη του Σωματείου και 

ευχαρίστησε τον Δήμαρχο για τη στήριξη και την ουσιαστική συνεργασία.  

 

Η κοπή της πίτας έγινε μέσα σε κλίμα χαράς και αισιοδοξίας. Το φλουρί έφερε 

χαμόγελα στους υπαλλήλους κα Καγιούλη Ευγενία και κο Καραμάνη Γιάννη 

ενώ το Σωματείο Εργαζομένων πραγματοποίησε κλήρωση δύο 

δωροεπιταγών, με τυχερούς τους κα Μενύχτα Ευγενία και κο Πασιαλή 

Βασίλειο. 

 

Η ημέρα, γεμάτη από πνεύμα συνένωσης και αδελφοσύνης, επιβεβαίωσε για 

ακόμη μια φορά ότι ο Δήμος Γορτυνίας δεν είναι μόνο μια διοικητική δομή, 

αλλά μια κοινότητα ανθρώπων που μοιράζονται κοινούς στόχους και αξίες, με 

πυξίδα την αλληλοϋποστήριξη και την αλληλεγγύη. 
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